11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.08.2010 16:25:10

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 10.08.2010 16:47:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/154351/answer/154356




3mpaBcTByiTe! Y Bac ocTpoKOHEUYHbIE KOHOUIIOMEI - BUPYCHOE 3aboeBaHue, epenalolieecs
II0JIOBBIM ITyTeM. X He00X0UMO YOaIuTh y YPOJIoTa, 3aTeM IIPOBECTH KYpC UMMYHOKOPPEKINHT
CliellMaibHBIMU NIpenapaTaMu. PekoMeHAy0 Ballei geByIIKe IM0Ka3aThCs THHEKOIIOTY.



